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АРТ-СЕТ ДЛЯ НІГТІВ ІЛАНГ ТА ЛАВАНДА
ПОДАРУНКОВИЙ НАБІР
SKU: 1823
Ціна: 875 грн 

Арт-сет для ногтей Иланг и лаванда — подарочный набор, в составе
которого: Интенсивный крем для рук и ногтей - Иланг и лаванда;
Интенсивный крем для рук - Лаванда, нероли и иланг; Смягчающий
бальзам для ногтей и кутикулы - Лаванда, нероли и иланг; Наклейки
для ногтей; Маникюрная пилочка.

Категорія: Манікюр

АРТ-СЕТ ДЛЯ НІГТІВ ІЛАНГ ТА ЛАВАНДА (NAIL ART SET YLANG & LAVENDER)

Арт-сет для нігтів Іланг та лаванда — подарунковий набір, у складі якого:

Інтенсивний крем для рук та нігтів - Іланг та лаванда;
Інтенсивний крем для рук - лаванда, неролі та іланг;
Пом'якшуючий бальзам для нігтів та кутикули - Лаванда, неролі та іланг;
Наклейки для нігтів;
Манікюрна пилка.

1. Іланг та лаванда – Інтенсивний крем для рук та нігтів, 30 грам;

Натуральний омолоджуючий крем, насичений багатими вітамінами оліями солодкого мигдалю, сої, паростків
пшениці та кокосовою олією, створений для зволоження, харчування та інтенсивного догляду за сухою та огрубілою
шкірою рук. Чисте масло манго та масло гарцинії індійської допомагають ефективно зволожити, захистити та
зберегти молодість ваших рук. Олія рисових висівок та соєва олія пом'якшують і розгладжують шкіру, надаючи
ідеальний догляд. Романтичний і сповнений енергії іланг-іланг піднімає настрій, заспокійлива лаванда, лимон, що
врівноважує, і життєдайний апельсин у поєднанні з дорогоцінними пачулі заспокоюють шкіру, наповнюючи тіло
здоров'ям і задоволенням.

Склад: Соєва олія, оливкова олія, бджолиний віск, олія манго, олія гарцинії індійської, мигдальна олія, олія зародків
пшениці, кокосова олія, олія рисових висівок, іланг іланг, лимон, апельсин, пачулі, лаванда.

2. Лаванда, неролі та іланг - Інтенсивний крем для рук, 10 грам;

Природне оновлення та лікування шкіри рук за допомогою збагачення відновної суміші екзотичних квіткових масел.
Мигдальне масло, олія зародків пшениці, сої та кокосу зволожують, живлять і доглядають за сухою та жорстокою
шкірою рук. Чиста мангова олія та кокум допомагають зволожити, захистити та зберегти молодість шкіри. Рисові
висівки та соя пом'якшують і розгладжують шкіру, даруючи комплексний догляд за шкірою рук. Заспокійливий
пачулі, балансуючий неролі, екзотичний іланг та краща східна лаванда допомагають заспокоїти почуття, сприяючи
спокою та повному розслабленню.

Склад: Соя, оливкова олія, бджолиний віск, манго, кокум, олія мигдалю, зародків пшениці, кокосова олія, рисові
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висівки, лаванда, іланг-іланг, неролі, апельсин, пачулі

3. Лаванда, неролі та іланг - Пом'якшуючий бальзам для нігтів та кутикули, 8 грам;

100% натуральна формула для інтенсивної обробки сухих та ламких нігтів, кутикули та огрубілої шкіри наведення
нігтів. Багаті вітамінами кокосове та рисове масло, солодкий мигдаль і кокум живлять, зволожують та пом'якшують.
Абрикос, виноград та цейлонський чай покращують загальний стан, зміцнять та захищають нігті. Заспокійливі
Неролі та Іланг допоможуть заспокоїтися та прояснити розум, Лаванда та Помаранців заспокоюють та балансують
почуття.

Склад: Кокосова олія, рицинова олія, солодка, мигдальне масло, Баттер коку, виноградна олія, екстракт винограду,
абрикосова олія, вітамін Е з сої, ефірні олії лаванди, апельсина, пачулі, ілангу та неролі.

Обережно натисніть тубу, щоб бальзам потрапив на щіточку. Використовуючи щіточку, нанесіть безпосередньо на
нігті та кутикули, помасажуйте та залиште.

4. Наклейки для нігтів;

5. Манікюрна пилка
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